    Раздел 1. «Общие положения» 

Пункт 1.11 изложить в следующей редакции: «Общеобразовательное учреждение не вправе совершать сделки, возможными последствиями которых является отчуждение или обременение имущества, закрепленного за ним, или имущества, приобретенного за счет средств, выделенных общеобразовательному учреждению Учредителем, если иное не установлено федеральными законами.

П.1.17. изложить в следующей редакции: В соответствии с п.56 Гражданского кодекса Российской Федерации с целью оптимизации расходования бюджетных средств, в рамках формирования единого образовательного пространства района школа имеет    Чебоксарский филиал муниципального общеобразовательного учреждения «Сабуро-Покровская средняя общеобразовательная школа» который зарегистрирован  по фактическому адресу: 393030 Тамбовская область Никифоровский район деревня Чебоксары. 

   Лицензирование и государственная аккредитация филиала осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

   Филиал не является юридическим лицом.

В соответствии с законодательством Российской Федерации он наделяется имуществом     муниципального общеобразовательного учреждения «Сабуро-Покровская средняя общеобразовательная школа»  и действует на основании утвержденного им Положения.

Руководитель филиала назначается директором муниципального общеобразовательного учреждения «Сабуро-Покровская средняя общеобразовательная школа» и действует на основании доверенности.

Раздел 4 «Организация обучения и воспитания»   пункт  4.1 изменить: «Правила приема детей в школу определяется Учредителем в соответствии с законодательством Российской Федерации. Правила приема обеспечивают прием граждан, проживающих на территории и имеющих право  на получение образования соответствующего уровня»

 пункт 4.9 изложить в следующей редакции:

В соответствии с пунктом 3 статьи 19 Закона РФ «Об образовании» общее образование является обязательным. Общее образование включает в себя три ступени:

I. ступень- начальное общее  (нормативный срок усвоения- 4 года;

II. ступень –основное общее  (нормативный срок освоения – 5лет;

III. ступень –среднее (полное) общее  (нормативный срок усвоения 2года);

Пункт 4.15 первый абзац изложить в следующей редакции: «На основании Закона Российской Федерации «Об образовании» за неоднократно совершенное грубое нарушение Устава общеобразовательного учреждения допускается исключение обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет».

Пункт 4.16 изменить: освоение общеобразовательных программ основного общего среднего (полного ) образования завершается обязательно итоговой аттестацией обучающихся.

Государственная (итоговая ) аттестация обучающихся, освоивших общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, проводится в форме единого государственного экзамена.

Раздел 5 «Участники учебно-воспитательного процесса, работники школы, их права и обязанности» 

пункт 5.4 слова «другими документами, регламентирующими деятельность школы заменить: «Лицензией на право ведения образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации общеобразовательного учреждения».

пункт 5.6. дополнить подпунктом 11: «Обучающиеся имеют право участвовать во всероссийской и других олимпиадах школьников».

пункт 5.16 изложить в следующей редакции:

Отношения между родителями (законными представителями) обучающихся и школой регулируются договором. Родители (законные представители) имеют право:

 выбирать образовательные программы, предложенные школой, и формы получения образования детьми, предусмотренной ст. 10Закона РФ «Об образовании», - очную, очно- заочную, заочную экстернат, семейное образование, самообразование.

 защищать законные права и интересы ребенка;

 знакомиться с ходом и содержанием образовательного процесса, с условиями быта и досуга обучающихся; 

 принимать участие в управлении школой в  порядке, предусмотренном положением об органах самоуправления.

Пункт 5.17 подпункт 2 изложить в следующей редакции:

Создавать необходимые условия для получения своими детьми общего образования.

Раздел 6. «Управление школой» пункт6.2 дополнить подпунктами следующего содержания

3. Согласование Положения об Управляющем Совете образовательного учреждения.

4. Утверждение состава Управляющего совета, предложенного образовательным учреждением.

Пункт 6.5 изложить в следующей редакции:

Формами самоуправления школы являются: 

  общее собрание коллектива школы;

  педагогический совет школы;

  управляющий совет 

 6.6. В состав общего собрания трудового коллектива входят все работники школы.

Общее собрание считается правомочным, если на нем присутствуют не менее двух третей списочного состава работников школы,  общее собрание трудового коллектива школы проводится не менее двух раз в год или по мере необходимости.

6.7. Общее собрание трудового коллектива имеет право:

обсуждать и принимать коллективный договор, правила внутреннего

трудового распорядка и другие локальные акты;

 определять численность и срок полномочий комиссии по трудовым спорам школы, избирать его членов;

выдвигать коллективные требования работников школы и избирать полномочных представителей для участия в решении коллективного трудового спора;

принимать решения об объявлении забастовки и выборе органа, возглавляющего забастовку;

обсуждать поведение или отдельные поступки членов коллектива школы и принимать решение о вынесении, в случае виновности, общественного порицания.

6.8. Решения на общем собрании трудового коллектива принимаются открытым голосованием простым большинством голосов.

6.9 В целях развития и совершенствования учебно-воспитательного процесса, повышения профессионального мастерства и творческого роста учителей и воспитателей в школе действует педагогический совет - коллегиальный орган, объединяющий педагогических работников школы. Педагогический совет под председательством директора школы

обсуждает и производит выбор различных вариантов содержания образования, форм, методов обучения и воспитания;

организует работу по повышению квалификации педагогических работников, развитию творческих инициатив;

принимает решение  о формах проведения  в данном календарном году промежуточной аттестации; 

принимает решение об исключении обучающегося или о переводе в следующий класс,  об условном переводе обучающегося в следующий класс, а также по согласованию с  родителям (законными представителями) обучающегося о его оставлении на повторное обучение в том же классе, переводе в классы компенсирующего обучения или продолжении обучения в форме семейного образования;

 обсуждает годовой календарный учебный график.

Педагогический совет школы заседает по мере необходимости, но не реже четырех раз в год. Внеочередные заседания педагогического совета проводятся по требованию не менее одной трети педагогических работников

 школы. Решение педагогического совета школы является правомочным, если на его заседании присутствуют не менее 2/3 педагогических работников школы и если за него проголосует более половины присутствующих педагогов. Процедура голосования определяется педагогическим советом школы. Решения педагогического совета школы реализуются приказом директора школы.

6.10Управляющий Совет Школы - коллегиальный орган, реализующий установлен​ные законодательством принципы самоуправления в деятельности Школы и автономности Школы в вопросах, отнесенных законодательством РФ и Тамбовской области к компетенции  Школы.
Управляющий Совет является высшим органом самоуправления Школы, представляет интересы участников образовательного процесса - учащихся, родителей (законных предста​вителей) и работников Школы. Управляющий совет состоит из избранных, кооптированных и назначенных членов и наделяется управленческими полномочиями при решении вопросов функционирования и развития Школы, определенны Уставом.
Решения Управляющего совета, принятые в пределах его компетенции, обязательны для исполнения директором Школы, администрацией и должностными лицами и работника​ми Школы, всеми участниками образовательного процесса Школы.
6.11К компетенции Управляющего Совета Школы относится:

· утверждение по представлению педагогического совета компонента образовательно​го учреждения государственного образовательного стандарта общего образования («школьного компонента») и профилей обучения;
· участие в разработке и утверждении программы развития Школы;
· внесение изменений и дополнений в устав Школы с последующим представлением Учредителю для утверждения и регистрации;
· утверждение «Правил поведения обучающегося в Школе»;
· утверждение положения «О летней трудовой практике учащихся»;
· утверждение правил конкурсного приема в профильные классы и классы с углуб​ленным изучением отдельных предметов;
· решение о введении (отмене) единой в период занятий формы одежды для обучаю​щихся;
· утверждение положения «О порядке оказания дополнительных, в том числе платных, образовательных услуг»;
· утверждение положения «Об Управляющем Совете Школы»;
· утверждение положения «О родительских комитетах Школы, родительских собра​ниях и конференциях»;

· утверждение положения «Об ученическом самоуправлении Школы»;
· рассмотрение жалоб и заявлений обучающихся, родителей (законных представите​лей) на действия (бездействие) педагогического и административного персонала Школы, защита прав и законных интересов участников образовательного процесса;
· содействие привлечению внебюджетных средств для обеспечения деятельности  и развития Школы, определение направлений и порядка их расходования;
· утверждение по представлению директора Школы бюджетной заявки, сметы расхо​дов бюджетного финансирования и утверждение сметы расходования средств, полу​ченных Школой от уставной приносящей доход деятельности, внебюджетных  ис​точников;
· участие в распределении стимулирующих выплат работникам Школы;
· участие в разработке и утверждении публичного доклада по итогам учебного и фи​нансового года;

· осуществление контроля за соблюдением здоровых и безопасных условий обучения и воспитания в Школе;

· представление Учредителю и общественности ежегодного отчета о деятельности Школы в соответствующем учебном и финансовом году;
· содействие деятельности учительских (педагогических) организаций (объединений) и методических объединений, координация деятельности общественных (в том чис​ле детских и молодежных) организаций (объединений).
6.12Управляющий совет формируется с использованием процедур выборов, назна​чения и кооптации. Избираемыми членами Совета являются представители от родителей (за​ конных представителей) обучающихся, представители педагогического коллектива Школы,
представители обучающихся II и III ступеней общего образования.
В состав Управляющего Совета входит по должности директор Школы, а также назна​ченный представитель Учредителя. Представителем Учредителя может быть работник орга​на государственной власти, органа местного самоуправления, иное лицо, уполномоченное представлять интересы Учредителя в данной Школе.
В состав Управляющего Совета кооптируются по решению последнего представители местной общественности, деятели экономики, науки, культуры из числа лиц, заинтересован​ных в успешном функционировании и развитии Школы, оказывающие реальное содействие Школе. Количество членов Управляющего совета не может быть менее 11 человек. Члены Управляющего совета осуществляют свою деятельность на общественных началах.
6.13Заседания Управляющего Совета проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в шесть месяцев, а также по инициативе Председателя, по требованию директора Школы, представителя Учредителя, по заявлению членов Управляющего совета, подписан​ ному не менее, чем одной четвертой частью членов Управляющего совета.
Решения Управляющего Совета считаются правомочными, если на заседании Управ​ляющего совета присутствовало не менее половины его членов. Решения Управляющего Со​вета принимаются квалифицированным большинством (2/3 от числа присутствующих на за​седании членов) и оформляются протоколом.
Решения и протоколы заседаний Управляющего совета включаются в номенкла​туру дел Школы и доступны для ознакомления всем участникам образовательного процесса Школы.
6.14В Школе могут создаваться родительские комитеты, являющиеся органами са​моуправления родителей (законных представителей) обучающихся. Родительские комитеты избираются на родительских собраниях классов, родительских конференциях параллелей, ступеней и подотчетны им в своей деятельности. Выборы и деятельность родительских ко​митетов регламентируется настоящими рекомендациями и Положением «О родительских комитетах Школы, родительских собраниях и конференциях», принимаемым Управляющим советом.
Решения родительских комитетов являются рекомендательными. Обязательны​ми для исполнения являются только те решения, в целях реализации которых издается при​каз директора Школы или принимается решение Управляющего совета Школы.

Раздел 7. «Локальные  акты, регламентирующие  деятельность  муниципального  общеобразовательного  учреждения».

В п. 7.1.  внести  следующие  дополнения:

· Положение  об  Управляющем  Совете  школы.

· Регламент  распределения  стимулирующей  части  фонда  оплаты  труда.

· Положение  о  получении  общего  образования  в  форме  экстерната.

· Положение  о  внутришкольном  контроле.

· Положение  о  получении  образования  в семье.

· Положение  об  экзаменационной  сессии.

· Положение  о  поощрениях  и  взысканиях.

· Положение  о  порядке  проверки  письменных  работ  учителями.

· Положение  о  профильном  обучении

· Положение о филиале.

Пункт 9 «Реорганизация и ликвидация школы»  пункт 9.1 после слова  в «иную» записать «некоммерческую».

