Публичный доклад 

МОУ «Сабуро-Покровская СОШ» Никифоровского района

 Тамбовской области
2007-2008 уч.год

1. Вводная часть.

     Школа была и остается центром жизнедеятельности ребенка и внимание  к ней со стороны общественности вполне объяснимо.  И не случайно, «открытость образовательной среды» - важная составляющая при реализации Концепции модернизации образования, РКП.

    Целью настоящего доклада является комплексный анализ актуального состояния  МОУ «Сабуро-Покровская СОШ», его деятельности за 2007-2008уч.гг., динамики основных показателей развития. 

Доклад призван информировать родителей (законных представителей), обучающихся, учредителя и местную общественность об основных результатах, потенциале, проблемах ОУ.

2. Основная часть.

2.1. Общая характеристика образовательного учреждения.

    МОУ «Сабуро-Покровская СОШ» Никифоровского района Тамбовской области  расположено в центре живописного села по адресу: 393030, Тамбовская область, Никифоровский район, с. Сабуро-Покровское, ул. Красная, д.51 «а», тел.: 8 (47536) 36-2-16, e-mail: saburovo1@yandex.ru.

     МОУ «Сабуро-Покровская  СОШ» является юридическим лицом и имеет пакет учредительных документов:

- Устав ОУ, утвержденный постановлением администрации Никифоровского района Тамбовской области от 27 июня 2005г. №200;

- лицензия серия А №210507, дата выдачи 2.02.2006г., действительна до 2.02.2011г.;

- свидетельство о государственной аккредитации серия АА 088875, регистрационный номер 5/73, дата выдачи 26 июня 2007г.;

- учредительный договор от 31.01.2008г.;

- свидетельство о внесение в ЕГРЮЛ, выданное Межрайонной инспекцией ФНС России №6 по Тамбовской области серия 68 №001226832, ОГРН 1026800635047 от 23.11.2007г.;

- свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории РФ, выданное Межрайонной инспекцией ФНС России №6 по Тамбовской области серия 68 №001228203 ИНН 6811004631, КПП 681101001. Имеются заключения госпожнадзора, Роспотребнадзора о соответствии условий осуществления образовательного процесса установленным требованиям.

2.2. Образовательная политика и управление школой.

Стратегию развития школы определяет Программа развития, которая предполагает формирование модели «Базовая школа» как единого культурно-образовательного учреждения со структурными подразделениями, связями с учреждениями дополнительного  образования, здравоохранения, общественными организациями. 

Задачи её:

· отработка модели «Базовая школа» как отвечающей постоянно меняющимися социальными и педагогическими условиями, способной дать качественное образование всех уровней;

· совершенствование работы по демократизации процесса обучения;

· модернизация системы воспитательной работы в соответствии с запросами детей и родителей, современными требованиями.

Программа  рассчитана на 2007-2012 гг. Условия для функционирования базовой школы имеются. На территории села находятся два ДДОУ: «Ласточка» и ДДОУ №1. В 2007-2008уч. году создано обособленное подразделение Чебоксарский филиал, в стадии реорганизации МОУ  «Ивановская ООШ», которая будет филиалом МОУ «Сабуро-Покровская СОШ».

 Уже сейчас на базе школы работают музыкальный класс, 2 класса раннего эстетического развития районной школы искусств, секция от спортивной школы, кружки от Дома творчества. Школа сотрудничает на договорной основе с ССУЗ «Тамбовский аграрный колледж».

В целом работа школы была направлена на:

· создание информационно-образовательного пространства, которое способно обеспечить формирование личности с рядом ключевых компетенций;

· создание условий для возникновения новой учебно-организационной структуры;

· совершенствование системы управлений;

· создание центра сетевого  взаимодействия школы с общеобразовательными учреждениями района, ВУЗами, ССУЗами;

· организацию оптимального режима учебного дня;

· развитие творческого потенциала, повышение профессиональной компетенции педагогов.

2.2.1. Обеспечение доступности общего образования.

В 2007-2008  уч.гг. в школе  обучалось 211 учащихся.

В 1-4                     5-9                             10-11 

   75                        98                                38

Режим работы ОУ  двухсменный с 6-дневной рабочей неделей.

Перспектива обучающихся на 5 лет.

	
	2008
	2009
	2010
	2011
	2012

	начальное звено
	78
	79
	80
	80
	83

	среднее звено
	101
	121
	114
	100
	96


	старшее звено
	29
	17
	29
	59
	54


 Общее                          211                      217                       223                      239                       233
    Средняя наполняемость 13 человек. В селе проживают 265 человек в возрасте от 6 до 18 лет. Данные свидетельствуют об относительной стабильности контингента учащихся, что важно в условиях подушевого финансирования ОУ.

  Контингент обучающихся стабилен. Выбывшие по уважительным причинам (переезд родителей), подтверждается соответствующими документами. Таких в 2006 году было – 3,в 2007г.–4, в 2008 г.-5. За эти же годы в школу прибыло столько же человек. 

2.2.2. Направленность образовательного процесса на удовлетворение различных образовательных запросов родителей и обучающихся.

                                        Социальный портрет родителей
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   Результаты анкетирования, анализ  социального портрета родителей, образовательный статус их определяют требования, которые предъявляют они школе:

- качественное образование;

- сохранение и приумножение здоровья;

- развитие коммуникативных способностей;

- развитие инициативы и творчества детей.

    Учебный план ОУ ориентирован на требования государственного стандарта и состоит из предметов базисного и вариативного компонентов. План сбалансирован между циклами предметов, отдельными предметами и предметами по выбору учащихся, учитывает преемственность ступеней образования, соблюден региональный компонент. За счет школьного компонента на начальной ступени введены нетрадиционные курсы: «Речь и культура общения», «Экология»,  «Информатика» со 2-го класса. На средней ступени  -  «Риторика», «Духовное краеведение Тамбовщины»,  на старшей – «Этика и психология семейной жизни». 

  В 2006 -2007уч.году введен по запросам родителей и обучающихся социально-гуманитарный профиль.  Доля обучающихся, охваченных профильным обучением составляет 30%. На иностранный язык, физическую культуру отводится по 3 часа  в неделю. 

     МОУ «Сабуро-Покровская СОШ» реализует программы  начального, основного, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования.

   В школе реализуются типовые и модифицированные учебные программы, проходят апробацию ряд авторских программ по дополнительному образованию. 

    В 2007-2008 уч. году  наработана нормативная  база по дополнительному образованию: внесены изменения в Устав, приняты локальные акты. Определены направления: техническое, спортивное, художественно-эстетическое. 7 человек прошли курсы, на экспертизу представлены авторские программы. Есть основания полагать, что эти меры будут способствовать удовлетворению родителей и обучающихся образовательными услугами предоставляемыми ОУ. Уже сейчас 65% учащихся охвачено дополнительным образованием. Наибольший охват в средней возрастной группе – 45%, младший – 4%.

      Уставом школы определены различные формы получения образования: очная, семейная, индивидуальная, экстернат. Таким правом за последние 3 года воспользовался 1 человек. 

      Ежегодно разрабатывается образовательная программа, определяющая цели, методы, результаты образовательного процесса на год.   В практику школы прочно вошло использование элективных курсов. Они дают возможность учесть личные познавательные интересы учащихся в выбранной им образовательной области, создать условия для качественной подготовки к итоговой аттестации. В прошедшем учебном году было организовано 9 элективов. 

    Основным принципом образовательного процесса в школе является личностно-ориентированный подход. Школа исходит  из определения, данного И.С. Якиманской: «Личностно-ориентированное обучение – это такое обучение, где во главу угла становится личность ребенка, его самобытность, субъективный опыт каждого сначала раскрывается, а затем согласовывается с содержанием образования». Данный подход органично соединен с принципами, реализуемыми педагогами школы: гуманизация образования;  демократизация во взаимоотношениях учительского и ученического коллективов; преемственность в обучении.

     В образовательном процессе предусматривается комплексное формирование способностей, умений, навыков. Большое внимание уделяется самостоятельному приобретению знаний, созданию школьникам условий для самовыражения и поиска новых моделей обучения. Это заставляет совершенствовать систему контроля и оценивания результатов обучения, вести мониторинг.

     В 2007-2008 уч. году проводился мониторинг адаптации первоклассников в начале и в конце учебного года, по математике в 4 классе, по русскому языку в 5-х классах.

   Математика - 4 класс. Писало 14 учащихся. Очень высокий уровень-3 чел., высокий – 3 чел., средний-4 чел., выше среднего – 3 чел., 1 – ниже среднего.

   Русский язык - 5 класс. Писало 22 человека. Качество 72,7%. 5 выполнения 100.

    Социализация ребенка – важное направление учебно-воспитательного процесса.    В соответствии с принципом «ребенок не готовится к жизни – он живет уже сегодня». Педагоги видят свои задачи в том, чтобы:

· обеспечить владение учащимися содержания стандартов образования;

· вооружить школьников осознанными прочными знаниями, развивая их самостоятельно мышление;

· способствовать развитию индивидуальных способностей учеников.

Задачей деятельности школы является создание учебно-воспитательной среды, в которой школьникам будет предоставлена возможность, и созданы условия для творческого познания, ценностного отношения к интеллектуальному труду, воспитанию активной жизненной позиции. Для решения этой задачи в школе определены два принципа управления: единоначалие и самоуправление, что дает право на участие в руководстве ОУ педагогам, родителям, учащимся.

    Управленческий аппарат сформирован, он состоит из руководителя и 3-х заместителей. Двое из них проходят обучение в ТОИПКРО  по программе «Менеджмент в образовании». 

     Демократический, государственно-общественный характер управления ОУ обеспечивает Управляющий Совет, созданный 10.09.2007г.  Его председатель Попов В.А. – человек активный, заинтересованный в том, чтобы УС действительно содействовал созданию оптимальных условий и форм организации образовательного процесса. На счету УС в прошедшем году:

- наработка нормативной базы деятельности УС;

- распределение стимулирующей части фонда оплаты труда;

- разработка программы «Здоровье»;

- организация и проведение родительской конференции;

- участие  в работе педагогического совета;

- выпуск информационного бюллетеня.

  Начало обнадеживающее. При подготовке настоящего доклада члены УС также принимали активное участие.

Структура управляющей системы

(общешкольная конференция)



          ↔



           ↓
         ↓
             ↓


      Педагогический совет
       Административный совет             Профсоюзная организация



                     ↓                                                                                                           ↓

               Лаборатории
 Группа диагностики

	   Формирование нравственных идеалов


	Организация разнообразных форм занятий


	Использование форм  и методов групповой и индивидуальной работы в целях активизации творчества детей


	Саморазвитие, самовыражение учащихся в ходе овладения знаниями и умениями


Учащиеся школы
(конференция школьников)

          Совет командиров                                                                                                            Совет коллективных дел

          Советы классов

Детские организации: «АРСАТ», «Маленькая  страна»

Условия осуществления образовательного процесса.

    МОУ «Сабуро-Покровская СОШ»  имеет необходимые кадровые, научно-методические, материально-технические возможности, позволяющие успешно осуществлять учебно-воспитательный процесс. Учебные кабинеты оснащены необходимыми приборами и пособиями, мебелью, соответствующей гигиеническим требованиям и требованиям рациональной организации  учебного процесса. Состояние здания школы, учебных кабинетов, мастерских, спортивного зала удовлетворительное. В 2008 году школа получила 3 млн. рублей в рамках РКП. В соответствии с планом расходования средств они направлены 

- на капитальный и текущий ремонт 450 тыс.;

- приобретение учебно-лабораторного оборудования – 1 100 тыс.;

- мебели – 50 тыс.;

- компьютерного оборудования – 350 тыс.;

- технологического оборудования  столовой – 150 тыс.; 

- автобуса – 850 тыс.;

- переподготовку и повышение квалификации кадров – 50 тыс.

Финансирование учреждения с учетом государственного стандарта имеет стабильную перспективу. 

   Реализация отдельных мероприятий программы опирается на затраты Учредителя (администрация Никифоровского района). Так, в 2007г.  приобретено 20 комплектов мебели, медиапроектор,  телевизор, DVD-плеер, спортивный инвентарь. 

   Однако от общих расходов  ОУ  в 2007-2008 уч.году  (4 млн. 781 тыс. рублей)  лишь 2% направлено на развитие материально-технической базы.  Привлекается спонсорская помощь. Наиболее активно её оказывают предприниматели Юрьева Н.В., Куликов А.Н., Иванова Т.В.

   Так,  в прошедшем году Куликов А.Н. подарил школе ксерокс, Иванова Т.В. – мелкий спортивный инвентарь.

   Значительный вклад в развитие  материально-технической базы внес депутат областной Думы Крапивин А.В., передавший в 2006 году 5 компьютеров, сканер, принтер, теннисный стол, 15 пар пластиковых лыж, мячи. 

   Соотношение объёма  фонда оплаты труда в общем бюджете ОУ составляет 80%. Объем затрат на одного обучающегося  - 22, 6 тыс. руб. в год.

   В своей структуре школа имеет библиотеку. Общее количество единиц хранения фонда – 23 367. Хорошо обстоит дело с программной художественной литературой, которой на одного учащегося приходится по 3 экземпляра. К сожалению, количество учебников библиотечного фонда на одного учащегося составляет 0,6 экз. Периодических издания также недостаточно. Ведется работа по составлению электронного каталога. Библиотечный фонд и информационная база востребованы.  В день библиотеку посещают 16-18 чел.

          В школе работают 27 педагогов, высшее образование имеют 25 чел. (92,2%), среднее специальное  - 2 чел., по стажу до 5 лет – 2 чел., 6-10 – 1 чел., 11-15 – 4 чел., более 15 – 20 чел. Средняя нагрузка в часах  - 18. Доля обучающегося в расчете на одного учителя  - 7,8 чел.  

         В школе сложилась устойчивая тенденция повышения профессионального роста педагогов, что подтверждается аттестацией. Высшую категорию имеет 1 человек, I- 20 чел., II – 1 чел. Всего 75%. В настоящее время на курсах переподготовки обучается 3 человека, повышением квалификации – 18 чел., заявление на аттестацию подали 12 чел. Среди коллег звание Заслуженного учителя РФ имеет 1 чел., «Отличник народного просвещения» - 2 чел., «Почетный работник общего образования» - 2 чел. Коллектив школы имеет реальное подтверждение  успешности своей работы:

-  участие в областном и призовые места в районном конкурсах «Учитель года»;

- обобщение опыта работы на уровне района;

- система работы с одаренными детьми (в 2008г. на районных предметных олимпиадах призовые места заняли 14 учащихся, в областных олимпиадах приняли участие 6 учащихся, в зональных  - 5).

     Гуманизация и демократизация учебного процесса стали востребованными и привычными для учителей школы. Большинство из них строят  процесс, опираясь на природные задатки ребенка. 

    В школе есть учителя, которые постоянно в поиске новых идей. Большой творческий потенциал имеют Смыкова Л.А., Бочарова  Е.В.,  Черемисина Н.Н., Кочанова Л.А., Балобаева Л.С., Лучкина Н.А. Высоким профессиональным уровнем обладают управленческие кадры. Педагоги обладают современными образовательными технологиями (информационно-коммуникативными, разноуровневыми, развивающими, групповыми и др.).

    Элементы развивающего  обучения внедряют в работу учителя начальных классов Кочанова Л.А., Макарова Е.В.

         Технологии  КСО используют учителя  биологии Ерохина М.Д., Смыкова Н.П. Информационно-коммуникативные технологии освоены учителями Хлебниковой Т.Н., Улезько А.Н., Поляковой Н.И., Акулининой М.В. и др.

	Образовательные технологии
	Учебный предмет
	Количество учителей, использующих в УВП технологии

	Информационно-коммуникативные
	Информатика, ОБЖ, музыка
	5

	Технология уровневой дифференциации
	Математика, химия
	3

	Модульная технология
	География, история, русский язык
	4

	Технология развивающего обучения
	Начальные классы
	4

	Технология коммуникативного обучения
	Иностранный язык
	2

	Игровые технологии
	Начальные классы
	4

	Метод проектов
	Обществознание, технологии
	3


     Как никогда актуальна компьютеризация учебного процесса. В школе 9 ученических мест в компьютерном классе.   В рамках РКП ожидается поступление еще 8. Таким образом, на 1 компьютер будет  приходиться 12 обучающихся.        Имеется локальная сеть, выход в Интернет. 
   Уверенно используют компьютерную технику  в преподавании предметов 10 учителей. Создана информационно-методическая копилка.

       Педагогический коллектив осуществляет творческую поисковую работу через методическую службу школы (методический совет, творческая группа, проблемные методические объединения, психолого-педагогический семинар). Осуществление единой  методической темы. «Личностно-ориентированное обучение и воспитание в современной школе» проходит через педагогические советы (в 2007-08уч.гг. «Новое качество образования», «Влияние общности обучающих и обучаемых на процессы социализации в системе самообразования», «Оценочная деятельность ученика и учителя в образовательном процессе»), предметные недели, методические дни.  Последние показывают уровень  освоения современных образовательных технологий, раскрывают опыт учителей школы, помогают увидеть «изюминки» в их деятельности. 

     Здание школы типовое, принято в эксплуатацию в 1987г., общая площадь 2820 м 2. Имеется 16 учебных кабинетов, спортивный зал, столовая на 70 посадочных мест, библиотека, мастерская, медицинская комната. С 2005г. функционирует собственная газовая котельная. Режим работы 2-х сменный: 1 смена — 13 классов-комплектов, 2 смена — 2 класса, индивидуальные консультации, творческие объединения, кружки, секции.

     Расписание занятий составляется  в соответствии с санитарными нормами, утверждается СЭС  Никифоровского района.

        Объем домашних заданий соответствует  нормативным требованиям. Однако здоровье учащихся продолжает вызывать тревогу родителей и учителей. 35%  учащихся имеют отклонение в состоянии здоровья. Среди заболеваний встречаются такие. как ССЗ (14%), гастроэнтерологические (6%), хронический тонзилит  (27%) и др. Разработана по инициативе УС программа «Здоровье». Она предусматривает, в частности,  активное внедрение, здоровьесберегающих технологий, оформление карты здоровья  класса, охват горячим питанием не менее 70% учащихся, работу школьного буфета.

        В настоящее время за счет родительских средств питаются 56% учащихся I ступени, 36% учащихся II ступени, 46% учащихся  III ступени. 

            Сумма родительских взносов 200 руб. в месяц, из бюджета выделяется по 2-18. Из расчета 65 рублей питаются 29 учащихся из многодетных семей. Разнообразить меню позволяет урожай овощей со школьного участка (0,5 га).

  В школе создана система физкультурно-оздоровительных мероприятий: спортивные секции, дни здоровья, туризм.

    Уровень  физического развития и физической подготовки учащихся определяется ежегодно путем мониторинга. 

   Физическое здоровье определяется ежегодным медосмотром детей специалистами МУЗ «Никифоровская ЦРБ».

      1 гр. здор. имеют 32,2% учащихся;

      2 гр. здор.  - 58,2%;

      3 гр. здор.  - 4,3%;

      4 гр. здор.  - 1,3%.

   За последние 3 года увеличилась численность учащихся 1 группы, уменьшилась 2-й, 3-й.  Количество учащихся, освобожденных от занятий физкультурой составляет за последние 3 года 7- 5-4. Оздоровлению  детей способствует организация лагеря дневного пребывания на базе школы. В прошедшем учебном году за счет фонда социального страхования в нем отдохнуло зимой 30 чел., летом 90 чел., за счет средств районного бюджета 25 чел. Это составило 68% от общего числа детей.

   Большое внимание уделяет администрация безопасности детей во время учебно-воспитательного процесса.

    Наработана нормативно-правовая документация, установлена пожарная сигнализация, заключен договор на её обслуживание, эвакуационные мероприятия в случае возникновения ЧС проводятся один раз в месяц.  Кабинеты обеспечены  средствами пожаротушения, но и, к сожалению, отсутствует система оповещения. В рамках организации мероприятий по антитеррористической деятельности школа проверялась в 2006г.

    За последние 3 года  дети не получали во время  учебно-воспитательного процесса травмы. 

        Система работы по профилактике правонарушений  основывается на соответствующей программе. Результатом её реализации следует считать отсутствие детей за последние 3 года стоящих на учете в ПДН, уменьшение количества детей на внутришкольном учете  с 9 до 4. Создан и эффективно работает Совет по профилактике правонарушений. Его заседания часто проводятся совместно с с/Советом. 

     Система воспитательной работы  школы строится на основе программно-целевого подхода и направлена на создание условий для творческого познания, развития способностей, воспитание определенных ценностей, убеждений, которые определяют поведение человека в демократическом обществе, что, собственно, соответствует запросам  детей и их родителей. Реализуются подпрограммы «Ступени» (организация преемственности воспитанников ДДОУ и школьников  начальных классов), «Здоровье» (о чем шла речь выше), расширить  возможности социализации учащихся позволяют программы «Эколог», «Патриот». В части последней сложилась система работы: фольклорный фестиваль, посвященный 70-летию Тамбовской области, встречи с ветеранами войны, смотр строя и песни, военизированная игра «Зарница», соревнования по стрельбе.

     Активно используются Зал Славы, идет работа по созданию школьного музея.

     Многие общешкольные мероприятия стали традиционными:

· спортивные праздники «Мама, папа, я  - спортивная семья»;

· посвящение в старшеклассники;

· встреча школьных друзей;

· «Детский сад у нас в гостях»;

· День дублера;

· Вахта памяти.

Расширяет культурный горизонт учащихся встречи с интересными людьми — неоднократно в школе были писатели А.М. Акулинин, Ю.Н. Растегаев, В.В. Башканков (наш земляк, краевед); посещение музеев, театров Тамбова, поездки в г. Задонск, Елец, Константиново, Тарханы.

    Уровень воспитанности по школе в начале года составляет 4,1 балла, в конце 4,3 балла.

     Важной задачей педагоги считают сотрудничество с родителями. Ввиду частого отсутствия в отдельных семьях отцов (работают вахтовым методом в городах РФ) используют разнообразные формы общения. Разработан и выполняется план мероприятий, посвященных году семьи.

     Уже прошла родительская конференция «Роль семьи в социализации личности», неделя содружества «Школа + семья», выпущены классные газеты под общим названием «Очаг». Активизировали свою деятельность родительские комитеты.

     Мнение родителей обучающихся волнует педагогический коллектив. Оно доходит до нас через анкеты, родительские собрания, опросы.  Так, на вопрос анкеты «Нравится ли тебе учиться  в нашей школе?» ответили: «Да» - 54,5%, «не совсем» - 26,8%, «нет» - 15,1% учащихся. Через анкетирование определялись мотивы участия школьников в различных  формах деятельности, удовлетворенность родителей работой ОУ. 

        Распространение информации  о деятельности школы осуществляется с помощью школьного сайта, печатных  листков, СМИ (районная газета «Знамя»).

 Результаты образовательной деятельности

  Анализ деятельности МОУ «Сабуро-Покровская СОШ» свидетельствует о том, что оно находится в режиме развития. С 44,1% до 49,5% повысилось качество знаний за последние три года. 

    Учащиеся школы подтверждают свои знания на итоговой аттестации. Годовые оценки по предметам, как правило, совпадают с оценками, полученными на итоговой аттестации. 

   В 2007-2008 уч. году качество знаний на ЕГЭ по русскому языку составило 50%, математике 54,6%. Средний балл соответственно 36%, 35%. Увеличилось количество  учащихся, которые выбирают предметы для итоговой аттестации в форме ЕГЭ.  Если в 2005-2006 уч. году их было 4 чел.(12,5%), в 2006-2007 уч. году — 5чел. (20%), то в 2007-2008 уч. году — 11 чел. (45,8%). Средний балл по обществознанию 4,1; по истории  4; по биологии 3,3. Среди выпускников на ЕГЭ более 70 баллов набрали 5 человек. 

    Несколько ниже качество знаний выпускников 9 класса по русскому языку 26,1%.  Однако по математике оно составило 69,6%. Средний балл соответственно 3,1; 3,7.

     По результатам мониторинга качество знаний в 4 классе по математике составило 64,3%; в 5 классе по русскому языку 72,7%. Администрация считает  формы внешней аттестации учащихся объективными и эффективными. 

 Результаты внутришкольной оценки качества обучения за прошлый год  представлены следующими данными.

    Качество знаний

· на первой ступени  обучения 70,2%, в т.ч. в 4 кл. - 66,6%;

· на второй ступени обучения 53,1%, в т.ч. в 9 кл. - 54,4%;

· на третьей ступени обучения 28,9%, в т.ч. в 11 кл. - 25%.

   Причины снижения качества знаний по ступени обучения администрация видит в недостаточной работе учителей-предметников со слабомотивированными учащимися, не в полной мере реализуемом личностно-ориентированном подходе, в неотлаженной системе дополнительных занятий. Схема контроля качества преподавания и обученности учащихся:

· диагностика качества знаний в четверти, полугодии, выявление пробелов в знаниях учащихся, ликвидация их;

· совещания при директоре по анализу административных контрольных работ, выработка плана работы учителей по повышению качества знаний;

· определение продуктивности работы учителя по результатам итоговой, промежуточной, государственной аттестации учащихся.

    К сожалению, в прошлом учебном году 1 ученик был оставлен на повторный год обучения (7 класс).

     Динамика числа обучающихся, закончивших школу с золотой, серебряной медалью «За особые успехи в учении» выглядит следующим образом

         2005-2006уч.г.                          2006-2007уч.г.                             2007-2008уч.г.

  2 золота, 3 серебра                        2 серебра                               1 золото, 2 серебра

Работа с одаренными детьми – одно из направлений деятельности педколлектива. Учащиеся школы принимали активное участие в районных (14 победителей), региональных, областных предметных олимпиадах.

- успешно выступали (3 место) в районном конкурсе агитбригад «Останови огонь»;

- 2 место в районной акции «Спорт против наркотиков»;

- 1 место в районном и областном конкурсе «Фабрика игрушек Деда Мороза»;

- 3 место во всероссийском конкурсе;

- 5 призовых мест в спортивной спартакиаде района.

     Успехи каждого ребенка тщательно  фиксировались через систему портфолио. В школе проводились разнообразные конкурсы, соревнования, эстафет, создавались условия для проявления успешности ребенка.

     Значительным успехом выпускников следует считать  дальнейшее продолжение образования в учреждениях начального, среднего и высшего образования.

     Из 22 учащихся 9 класса в 10 классе продолжат обучение 18 учащихся, 1 в  ССУЗе, 3 в колледжах. Из 24 выпускников 11 класса поступили на бюджетные места в ВУЗы 7 человек, 1 человек на коммерческой основе (30%), в ССУЗе – 12.

В МОУ «Сабуро-Покровская СОШ» созданы:

- условия для развития, становления и самоопределения личности ребенка с учетом его индивидуальности;

- условия для обучения учащихся с учетом их способностей, потребностей и возможностей;

- условия  по формированию адаптивных способностей учащихся, способствующих включению ученика во взрослую жизнь;

- условия для формирования адаптивных способностей  учителя, его личных качеств.

   Такая образовательная среда помогает каждому ребенку быть личностью и быть успешным.

Ближайшие перспективы.

 - Дальнейшая реализация программы развития  школы, предполагающая формирование содержания деятельности Базовой школы; мониторинг образовательных и оздоровительных процессов; укрепление материально-технической базы.

- Внедрение инновационных технологий в учебно-воспитательный процесс, развитие ключевых компетенций обучающихся.

- Создать условия для выбора и освоения программ выпускниками ОУ за счет реализации предпрофильного и  профильного обучения.

- Создать условия для повышения уровня качества знаний путем внедрения здоровьесберегающих технологий, развитие физического потенциала школьников.

- Создание комплекса образовательных процессов, обеспечивающих условия для развития учащихся в соответствии с их склонностями, способностями, интересами.

- Создание и развитие системы дополнительного образования.

- Создание условий для творческой работы и профессионального роста учителей; совершенствование системы поощрения творчески работающих сотрудников, разработка рейтинга педагогов.

Директор моу: Урадовская Г.В.                   Председатель у.с: Попов В.В. 
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