П Р О Т О К О Л    № 1
общественного слушания по обсуждению с представителями общественности основных задач по реализации 

комплексной  программы модернизации образования 

в Никифоровском районе
р.п. Дмитриевка                                                                            12.07.2007г.

Присутствовали:
1. Б.А.Аний  –  глава Никифоровского района;

2. А.А.Куликов – заместитель главы Никифоровского района, руководитель муниципальной  стратегической группы реализации РКП;

3. Г.М.Ефимов – заместитель главы Никифоровского района;
4. М.А.Бурлаков – председатель районного Совета народных депутатов;

5. Л.В.Ведищева – и.о. начальника отдела образования;

6. З.Н.Епифанова – начальник МУ «Централизованная бухгалтерия»;
7. А.М.Григин  -  директор МОУ «Никифоровская средняя общеобразовательная школа №2»;

8. О.В.Деева – ведущий специалист отдела образования, секретарь муниципальной стратегической группы реализации РКП;

9. Н.Н.Солопова – директор МУ «Информационно-методический центр».
Приглашенные:

 - Начальники отделов администрации Никифоровского района;

 - депутаты районного совета народных депутатов;

 - представители СМИ;

 - предприниматели.

Всего: 59 человек.
Повестка дня
1. О реализации регионального комплексного проекта модернизации образования на территории района.
                   Докладчик:   А.А.Куликов,  заместитель главы Никифоровского района, руководитель муниципальной  стратегической группы реализации РКП.
2. О введении новой системы оплаты труда работникам образования.

                  Докладчик:  З.Н.Епифанова, начальник МУ «ЦБ», член муниципальной стратегической группы реализации РКП.

3. Переход на нормативное подушевое финансирование.

                   Докладчик: З.Н.Епифанова, начальник МУ «ЦБ», член муниципальной стратегической группы реализации РКП.

4. Развитие региональной системы оценки качества образования (СОКО).
                   Докладчик: Л.В.Ведищева, и.о. начальника отдела образования, заместитель руководителя муниципальной стратегической группы реализации РКП.

5. О реструктуризации сети общеобразовательных учреждений: обеспечение условий для получения качественного образования независимо от места жительства.

                    Докладчик: Л.В.Ведищева, и.о. начальника отдела образования, заместитель руководителя муниципальной стратегической группы реализации РКП.

6. Расширение общественного участия в управлении образованием.

                   Докладчик: Л.В.Ведищева, и.о. начальника отдела образования, заместитель руководителя муниципальной стратегической группы реализации РКП.

По первому вопросу СЛУШАЛИ:


А.А.Куликова – заместителя главы Никифоровского района о реализации комплексного проекта модернизации образования, утвержденного постановлением администрации области от 12.04.2007 №384 «Об утверждении регионального проекта модернизации образования».
1. РЕШИЛИ:

1.1 Принять к сведению информацию заместителя главы Никифоровского района А.А.Куликова.
По второму вопросу СЛУШАЛИ:


З.Н.Епифанову, начальника МУ «Централизованная бухгалтерия», члена муниципальной стратегической группы реализации РКП о введении новой системы оплаты труда работников образования. Введение новой системы оплаты труда работников общего образования должно позволить уйти от уравнительтельных подходов и реально повысить доходы учителей, обеспечивающих наиболее высокое качество образования.


Впервые качество образования становится одним из критериев оплаты труда учителя, а в оценке качества и соответственно в определении объема стимулирующей части каждого работника, предусматривается участие представителей органов государственно-общественного управления школы.

Таким образом, новая система оплаты труда позволит учитывать особенности организации труда по категориям работников, обеспечит заинтересованность в повышении качества и результативности.


Введение новой системы оплаты труда позволит в 2007 году увеличить среднюю заработную плату учителя на 25%, а к 2009 году на 40% по отношению к уровню 2006 года.

2. РЕШИЛИ:


2.1 Ввести новую систему оплаты труда работников общего образования, направленной на повышение доходов учителей с 01.09.2007 года.

По третьему  вопросу СЛУШАЛИ:

З.Н.Епифанову, начальника МУ «Централизованная бухгалтерия», члена муниципальной стратегической группы реализации РКП о переходе на нормативное подушевое финансирование общеобразовательных учреждений.

Нормативное финансирование – не только инструмент для расчета объема средств для того или иного образовательного учреждения, но это и инструмент, и стимул для развития школы. В его основе заложен главный принцип «деньги идут за учащимся». То есть нормативное подушевое финансирование  - это не самоцель, а стимул школы к развитию, который ставит её в условия, когда финансовое благополучие зависит от эффективности организации учебной деятельности и качества предоставляемых образовательных услуг.

3. РЕШИЛИ:


3.1 Перейти на нормативное подушевое финансирование общеобразовательных учреждений.

По четвертому  вопросу СЛУШАЛИ:

Л.В.Ведищеву, и.о. начальника отдела образования, заместителя руководителя муниципальной стратегической группы реализации РКП о развитии региональной системы оценки качества образования (СОКО).


Как оценить качество образовательной услуги? С этой проблемой призвано справиться третье направление РКП. Оценке подлежит не только усвоение базовых знаний, но и состояние здоровья ученика, его способность адаптироваться в обществе и многое другое. Поэтому, чтобы правильно их оценить требуется новая система оценивания. Становится необходимой разработка принципов и механизмов оценки образовательных достижений учащихся и комплексной  оценке их образовательных результатов, получения объективной и надежной информации о качестве образования.
4. РЕШИЛИ:


4.1 Обеспечить внедрение РКП на территории Никифоровского района.
 По пятому  вопросу СЛУШАЛИ:

Л.В.Ведищеву, и.о. начальника отдела образования, заместителя руководителя муниципальной стратегической группы реализации РКП о реструктуризации сети общеобразовательных учреждений: обеспечение условий для получения качественного образования независимо от места жительства.


Развитие системы образования – обеспечение наиболее оптимальных условий функционирования ОУ, имеющих хорошую учебную базу, высокопрофессиональных учителей. Повышение качества образования может произойти при условии взвешенной, продуманной политики по реструктуризации сети ОУ.

В настоящее время в процессе реструктуризации находятся МОУ Гомзяковская основная, Бибиковская средняя школы в начальные. Андреевская, Чебоксарская начальные в филиалы. Подход к реструктуризации малочисленных школ, создание филиальной сети представляет ученику более широкие возможности для получения более качественного образования.

Результатом реструктуризации сети позволит около 50% учащихся обучаться в более лучших условиях.

5. РЕШИЛИ:
5.1 Принять к сведению информацию Л.В.Ведищевой.

По шестому   вопросу СЛУШАЛИ:

Л.В.Ведищеву, и.о. начальника отдела образования, заместителя руководителя муниципальной стратегической группы реализации РКП о расширении общественного участия в управлении образованием.


В настоящее время школа стала открытым учебным заведением. В связи с реализацией РКП такое участие должно быть более конкретным и значимым. В настоящее время в нашим ОУ идет активная работа по созданию общественно-государственных советов.
6. РЕШИЛИ:
Принять к сведению информацию Л.В.Ведищевой.

Заместитель главы Никифоровского района,

Руководитель муниципальной 

стратегической группы РКП

А.А.Куликов

И.О.начальника отдела образования,

заместитель руководителя муниципальной

 стратегической группы реализации РКП

Л.В.Ведищева
